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Вих. № 01/01-050  від 04 серпня 2025 р. 

За місцем вимоги 

 
Шановні партнери! 
 

Обов’язкову сертифікацію всієї продукції було скасовано в 2017  році.. Наразі застосовується 
добровільна оцінка відповідності: ст. 11., 24: Про технічні регламенти та оцінку відповідності: 
https://ips.ligazakon.net/document/T150124?an=262&hide=true , окрім прямо передбачених вимог 
перевірки/сертифікації. 

 
Відповідно до міжнародних угод, Україна гармонізує внутрішні нормативні акти з 

директивами ЄС. На виконання цього видаються відповідні накази про відповідність національних 
стандартів відповідному Технічному регламенту : https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0153914-
20#Text 

 
Технічний регламент будівельних виробів (продукції) знаходиться за посиланням: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1764-2006-%D0%BF#Text 
 
Згідно п.9 цього регламенту: 
ч.1. Будівельні вироби (продукція), що відповідають вимогам цього Технічного регламенту, 

вільно надаються на ринку та застосовуються за призначенням на території України.  

ч. 2. До припинення або скасування воєнного стану в Україні та протягом наступних 90 
календарних днів дозволяється введення в обіг та надання на ринку будівельних виробів (продукції), 
що ввозяться на митну територію України з держав - членів ЄС, на підставі декларації показників 
будівельних виробів (продукції), виданої іноземним суб’єктом господарювання мовою оригіналу 
(разом з копією такої декларації, складеною державною мовою), що підтверджує відповідність 
будівельних виробів (продукції) вимогам Регламенту (ЄС) 305/2011 Європейського Парламенту та 
Ради від 9 березня 2011 р., що встановлює гармонізовані умови для розміщення на ринку будівельних 
виробів та скасовує Директиву Ради 89/106/ЄЕС. При цьому складення декларації про 
відповідність, передбачене пунктом 18 цього Технічного регламенту, а також нанесення знаку 
відповідності технічним регламентам відповідно до пункту 23 цього Технічного регламенту не 
вимагаються. 

У разі необхідності отримати декларацію показників будівельних виробів звертайтесь до наших 
менеджерів. 
 

 
З повагою, 
Генеральний директор 
ТДВ «СІНІАТ»       Дмитро СВИНАРЕНКО 


